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Către: Universitatea „Constantin Brâncuşi” din Târgu Jiu 

 

Vă  mulţumim că vă preocupă rezultatele rapoartelor de evaluare ale Coaliţiei pentru 

Universităţi Curate. Metodologia în baza căreia s-au făcut aceste evaluări, se regăseşte 

în raportul Competiţia Corectitudinii Universitare, unde este explicată fiecare categorie în 

parte, precum şi cum s-au acordat penalizările. De asemenea, tot în cadrul raportului, 

puteţi observa o descriere a fiecărei categorii în parte, precum şi un grafic cu poziţia 

fiecărei universităţi faţă de medie. Raportul şi metodologia pot fi găsite la următoarele 

adrese de web: http://www.romaniacurata.ro/topul-integritatii-universitatilor-din-romania-

alcatuit-de-coalitia-pe-469.htm sau www.sar.org.ro. Acestea răspund majorităţii 

punctelor din contestaţia dumneavoastră. 

În ceea ce privesc unele remarci mai speciale, avem de făcut următoarele precizări. 

Astfel,  

 

1. În primul rând ne cerem scuze pentru greşeala strecurată în conţinutul raportului, 

facultatea selectată aleatoriu a fost Facultatea de Litere şi Ştiinţe Sociale. Versiunea 

corectă este disponibilă pe pagina de internet www.romaniacurata.ro, în categoria 

Coaliţia pentru Universităţi Curate, unde încă de la începutul proiectului se află lista cu 

procesul verbal al selectării facultăţilor la fiecare Universitate evaluată. 

 

2. Universitatea a fost depunctată, după metodologia Coaliţiei, pentru eliberarea în 

condiţii nelegale a certificatelor  de perfecţionare menţionate şi de dumneavoastră.  

 

3. Adevăratele probleme ale Universităţii pentru care aceasta a fost depunctată de la 

cele 57 puncte, la 0 stele, au fost aplicarea de penalizări din motivele menţionate şi în 

raportul CUC. Încărcarea profesorilor cu până la 15 norme didactice, numărul de familii 

universitare, procesele pierdute cu angajaţii, precum şi falsificarea certificatelor mai sus 

menţionate, au dus la depunctarea Universităţii. De asemenea, la capitolul transparenţă 

şi corectitudine academică, Universitatea nu a răspuns la cererile adresate în baza legii 

544/2001, acţiune care poate fi contestată în judecată conform legii. 

 



 
Această metodologie a fost construită urmând viziunea Coaliţiei asupra integrităţii 

academice şi exprimă punctul de vedere al acesteia.  

 

 

 

Coaliţia pentru Universităţi Curate 

 

În numele Coaliţiei pentru Universităţi Curate semnează : Alianţa Naţională a 
Organizaţiilor Studenţeşti din România, Asociaţia Ad Astra, Asociaţia FAR, Asociaţia 
Profesională pentru Educaţie şi Cercetare EduCer din România, Centrul Euroregional 
pentru Democraţie, Centrul pentru Jurnalism Independent, Colegiul Noua Europă, 
Federaţia Naţionala Sindicală Alma Mater, Grupul pentru Dialog Social, Grupul pentru 
Reformă Universitară, Societatea Academică din România, Solidaritatea Universitară.  

 


